



“КАЛИНА” ПОКОРИЛА КАЗАХСТАН

Недавно в городе Алматы завершилась VIII Международная выставка автомобилей и аксессуаров «АВТОШОУ-2005 САДК», главным событием которой стала премьера LADA 1118. Презентация новой модели АВТОВАЗа привлекла внимание посетителей автосалона не только возможностью впервые увидеть автомобиль, который еще не продается в Казахстане, а о нем уже многие наслышаны, но и зажигательной программой танцевальной группы. Кстати, это яркое действие было по достоинству оценено и организаторами автосалона: компания «БИПЭК АВТО», представляющая продукцию АВТОВАЗа в Казахстане, получила диплом выставки «За презентацию автомобиля LADA 1118» и диплом «За активное участие в выставке».

Надо отметить, что даже на фоне новейших моделей именитых зарубежных автопроизводителей LADA 1118 вызывала у публики особый интерес. Если на иномарки зрители смотрели в основном из любопытства (большинству казахстанцев они просто недоступны), то вазовская новинка привлекала внимание посетителей с практической точки зрения. Людей интересовало, какие гарантийные условия предоставляет АВТОВАЗ и генеральный импортер автомобилей LADA в Казахстане компания «БИПЭК АВТО», можно ли установить на LADA 1118 автоматическую коробку передач и кондиционер, какой уровень потребления топлива у автомобиля и какие марки бензина можно применять (недавно в Алматы

вновь повысились цены на бензин). А самый частый вопрос был такой: «Когда можно будет купить этот автомобиль?»

Напомним, что, помимо двух седанов LADA KALINA цвета «калина» и «мускат», на «АВТОШОУ-2005 САДК» также экспонировались наиболее популярные в Казахстане автомобили LADA «десятого» семейства. А также два внедорожника LADA NIVA, собранные из вазовских машинокомплектов на Усть-Каменогорском автосборочном заводе «АЗИЯ АВТО». По предварительным оценкам, автомобильную выставку посетили более 30 тысяч человек.

Подготовил Александр ЧУПРОВ

